
	ПРЕДМЕТ класс 
Раздел:
	8.2А Квадратные уравнения 

	ФИО педагога
	Ниточка Елена Николаевна 

	Дата: 
	16.11.2022

	Класс: 
	Количество присутствующих: 
	Количество отсутствующих:

	Тема урока:
	Решение текстовых задач с помощью неполых квадратых уравнений

	Цели обучения в соответствии 
с учебной программой:
	Решать задачи с помощью неполных квадратных уравнений

	Цели урока:
	Учащийся: 
- к окончанию урока сможет  применять неполные квадратные уравнения для решения текстовых задач


	Критерии оценивания:
	Обучающийся:
- составляет неполные квадратные уравнения по условию задачи
- умеет находить корни неполных квадратных уравнений


     
Ход урока
	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	



Приветствие, создание коллаборативной среды/ 1 мин
	Деление на группы происходит на перемене. (3 группы)

Приветствует учащихся, проверяет готовность к уроку, желает  успеха
	Рассаживаются согласно делению. 



Приветствуют друг друга. Прием «Хорошее настроение».Похлопайте в ладоши те, у кого сегодня хорошее настроение.
	

	



	Актуализация знаний/ 4 мин.
	Организует актуализацию требований к ученику с позиции учебной деятельности.
Организует фиксирование индивидуального затруднения, выявление места и причины затруднения, обобщение актуализированных знаний.

	Фронтальный опрос. 
Задание 1. Какие из данных уравнений являются квадратными:
а) –7 х2 – 8х – 1 = 0                                           б)  25х2 - 4 = 0
в) 6х2 –20х = 0                                                 г)  х3 – х +1 = 0
д) х4 + х2 + 3 = 0                                               е)  –4 х2 = 0


Ответы: а, б, в, е

Задание 2. Определите виды неполных квадратных уравнения и реши их

Ответы:  б, в, е
 На листе А4

	ВЗО, СО
Обратная  связь с помощью приема «Большой палец» вверх-вниз

[image: 123]
	

	Введение в тему (целеполагание)/ 2 мин.
	Создает условия уч-ся  для   включения в учебную деятельность.
	К нам сегодня пришло сообщение из глубокой древности. Давайте его прочитаем. 
	
	Приложение 1

	
	Знакомит с темой и целью урока.
	Принимают участие в постановке темы (цели) урока. Осмысливают поставленную цель.
	ВЗО, СО
	

	Изучение нового материала/ 5 мин.
	Организует реализацию поставленной цели.

-А как решаются  задачи с помощью уравнений? Что для этого необходимо сделать?









Рассмотрение примера задачи 
	



Составляют алгоритм решения задач с помощью неполных квадратных уравнений.

Алгоритм решения текстовых задач с помощью уравнений:
1. выбрать неизвестную величину и обозначить ее переменной;
2. составить уравнение согласно условию задачи;
3. решить уравнение;
4. соотнести полученные корни уравнения со смыслом задачи;
5. записать ответ к задаче.


Задача. Найдите два последовательных натуральных числа, произведение которых на 36 больше меньшего из них. 
1. Х- меньшее число
2. Х+1 – большее число
3. Х(Х+1)=Х+36
Х2+Х-Х-36=0
Х2-36=0
Х2=36
Х1=6     Х2=-6
4. Х=-6 не удовлетворяет условию, так как не является натуральным числом
5. 6 – первое число,     7 – второе число. 
	



ВЗО


Составьте пазл 
	



Плакат 

	Закрепление изученного материала/ 12 мин.
	Организует усвоение учениками нового материала.

Контролирует работу учащихся в группе, при необходимости направляет 
	Каждая группа выбирает себе по две задачи для самостоятельного  решения. 

Задача 1. Две группы разведчиков отправились одновременно из одного пункта. Одна на север со скоростью 4 км/ч, а другая на запад со скоростью 3 км/ч. Через какое время расстояние между группами окажется равным 16 км.

Задача 2. Теннисный корт представляет собой прямоугольную площадку длина которой вдвое больше ширины, а площадь равна 800 м2. Найдите длину и ширину корта. 

Задача 3.  Если от квадрата отрезать треугольник площадью 59 см2, то площадь оставшейся части будет равна 85 см2. Найдите сторону квадрата. 


Задача 4. Путь свободно падающего тела вычисляется по формуле , где t (с) – время, g=10 м/с2, S(м) – пройденный путь. Через сколько секунд от начала падения камень достигнет дна шахты глубиной 80 м?

Задача 5. Ширина земельного участка, имеющего форму прямоугольника, составляет 75 % его длины, а его площадь равна 4800 м2. Найдите длину забора, ограждающего этот участок. 

Задача 6. Телевизор имеет плоский экран прямоугольной формы. В паспорте к телевизору указано, что длина экрана относится к ширине как 4:3, а диагональ равна 25 дюймам. Найдите длину и ширину экрана в дюймах; в сантиметрах (1 дюйм =2,54 см). 

Критерии оценивания.
1. Выполнен схематический рисунок
2. Обоснованно введение переменной 
3. Обосновано и составлено уравнение по условию задачи
4. Решено уравнение
5. Интерпретирован ответ
	ВЗО, СО






































	Карточки 

	Формативное оценивание (12 мин)
	Организует выступление учащихся. Контролирует ход оценивания.  

	Защищают свое решение задач. 

	Листы оценивание согласно критериям. 

	Листы оценивания 

	Фронтальная работа (6 мин) 
	Зачитывает задачку. Контролирует ответы учащихся.

Как решить такое уравнение? 
	Задача. Обезьянок резвых стая, всласть поевши, развлекалась. Их в квадрате часть восьмая на поляне забавлялась. А 12 по лианам стали прыгать, повисая. Сколько было обезьянок, ты скажи мне в этой стае? 
Составляют уравнение к условию задачи. Предлагают способы решения уравнения.  
	ВЗО
	Карточка 

	Домашнее задание (1 мин.)

	Дает разъяснение по домашнему заданию.
	Записывают домашнее задание.Задают вопросы по домашнему заданию.
Домашнее задание: 
Стр 67 номер 2,14    номер 2,15    номер 2,16
	
	Учебник Алгебра 8 класс

	Рефлексия/ 2 мин.

	Организует фиксирование нового содержания, рефлексию, самооценку учебной деятельности.
	




Оцените свою деятельность на уроке с помощью рефлексивной мишени.

Моя активность
 на уроке                                        Я понял алгоритм
Могу решить   [image: http://www.stfond.ru/images/load/Image/35.jpg]Могу применить              
                                                         при решении                                                       
                                                         задач

	СО
	Карточки 
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